

西安市未央区商业供销工会

开展「增产能手」、「节约模范」和「红管家」竞赛活动

本报讯 (记者 田勇刚) 西安市未央区商业供销工会结合本系统的实际,开展了以“双增双节”为主旨的“增产能手”、“节约模范”和“红管家”竞赛活动...

为了把“双增双节”活动引向深入,该工会不搞花架子,扎扎实实地从商业供销行业的特点出发,掀起了“增产能手”、“节约模范”和“红管家”竞赛活动...

的办法,节约资金3110元,被评为“节约模范”;未央区副食公司会计张荣兴,主动为公司领导提供情况,当好参谋,经过精打细算,使资金周转计划由60天降到44天,节约贷款利息3000多元,节约费用额6万余元。

西安织袜厂领导送饮料到车间

本报讯 “愈是天热愈是要关心职工。”进入盛夏以来,西安市织袜厂领导几乎每天都要把降温饮料送到车间,送到职工手里。

该厂的织袜车间由于机器拥挤,操作人员集中,在酷暑中显得十分闷热。1986年以来,每到夏季,该厂的厂长、书记和工会主席都要带领干部,轮流把降温饮料送到车间。今年夏季来临之前,他们早早

就给车间增加了电风扇,修好了其他排风设备。夏季到来后,还专门派人在每周的星期日到车间喷洒药水,灭除蚊蝇。进入7月份后,气温骤然升高,为了保障职工的身体健...

(肖国芳) 27

靠不住的“转移法”

·李勤安·



说长道短

近闻,某公司打麻将聚赌成风,单位屡禁不止。领导在头痛时想出一招:号召全公司职工学跳交谊舞并限期学会,否则扣发奖金若干。于是,每晚舞厅人如潮涌,“搬砖”活动大为减少。

据说有人称此法为“转移法”。这正如有的戒烟者,想抽烟时,便以嗑瓜子、嚼泡泡糖来抑制抽烟的欲望,不过效果并不明显。笔者以为,转移法毕竟是一种消极方法。戒烟如此,“搬砖”何尝不是这样。不可否认该公司的想法是好的,但收到的效果却是暂时的,表面的,难以持久。

一种消极方法。戒烟如此,“搬砖”何尝不是这样。不可否认该公司的想法是好的,但收到的效果却是暂时的,表面的,难以持久。也许此招对“麻坛”的“新秀”尚可,而那些“老手”决非跳一阵舞就会忘记麻将为何物?!

安康破获一特大女性犯罪团伙

本报讯 一个专靠铁路发横财、扒窃铁路运输物资的特大女性犯罪团伙,6月22日安康铁路公安局一举抓获的7名主犯、27名从犯被宣布就地等候处理。

这个女性犯罪团伙共有成员34名,平均年龄30岁,都是安康市老君乡西湾村人,首犯汪祖萍,现年37岁。1989年以来,汪纠集本村农民陈金菊、唐德春等34名妇女,利用家居襄渝铁路边上的有利条件,趁傍晚、深夜和清晨人烟稀少之际,在该铁路分局安康站货场、编组场进行扒车盗窃活动,先后作案40余起,盗窃日用百货、服装、毛线、化肥、粮食等铁路运输物资价值1万余元。

陈金菊、唐德春等34名妇女,利用家居襄渝铁路边上的有利条件,趁傍晚、深夜和清晨人烟稀少之际,在该铁路分局安康站货场、编组场进行扒车盗窃活动,先后作案40余起,盗窃日用百货、服装、毛线、化肥、粮食等铁路运输物资价值1万余元。

“要象个党员的样子!”

——记共产党员、西啤总厂维修工翟林

在西安啤酒饮料总厂灌装二车间,有一位身兼三职的共产党员,他既是车间带班生产调度,又是分工会主席,还得负责全车间以至外车间的电器维修。他就是西安市一轻局优秀党员、西啤总厂生产标兵翟林。

前年四五月份,厂里引进的西德桶装生产线全部到货。外商通知厂里,他们将在8月初派员来厂调试设备。为了不影响如期调试,翟林承担了电器的安装任务。此时他还负责着瓶装线的电器维修,他下了白班连中班,下了中班开夜车。饥一顿,饱一顿,有时还得两顿并作一顿吃,终于如期完成了安装任务。仅安装费一项,就为厂里节约了数万元。在桶装线调试

期间,他一连干了三天两夜,在继续上第三个夜班时,因劳累过度而晕倒在车间,领导和同志们劝他休息几天,可是第二天一大早,他又出现在车间。

由于他的维修技术过得硬,对设备的电器部分较为熟悉,经常是刚下夜班,还没睡够两小时,就被他人从睡梦中叫醒。据粗略估计,在他进厂不到3年的时间里,加班加点累计达300多个工作日,相当于3年干了4年的活。

有人问他:“你这样不要命地干,到底图个啥?”翟林答道:“俺是个党员,党员就要象个党员的样子!”

(王捍东) 27



洋县黄酒厂最新研制的

“中国清酒”和“香米酒”通过省级鉴定

本报讯 洋县黄酒厂研制生产的“中国清酒”和“香米酒”最近通过省级鉴定。

“中国清酒”选用当地白糯米为原料,“香米酒”选用当地香糯米为原料。运用发酵法生产的这种新产品适应了我国饮料酒消费市场的变化。前者为省内首创,后者为国内首创。专家们认为:这两种酒口味甘甜,芳香宜人。

(孙建强 高曼玲) 27

西安市健身保健品厂 热情为用户服务

我厂生产的建申牌“三痹热宝”具有祛风、除湿、散寒、活血、化痰、消炎止痛之功能,是主治由风、寒、湿三痹所引起的关节炎、肩周炎、腰腿痛等多种常见病的新型特效药物治疗剂,见效快、治愈率高,无任何毒副作用。轻者5—10袋,重病10—30袋,即可治愈,对适应症治疗无效的,退药退款(持发票按厂价退)。

“寿世健身袋”是一种纯中药保健袋,具有温中散寒、补气养血、壮阳强肾、疏通经络、提高肌体免疫力、防老健身、防治疾病之功能,适应于寒性胃痛、消化不良、腰痛、长期腹泻,男女性功能低下,气血两虚的四肢无力,长期感冒,妇女痛经、月经不凋、宫冷不孕及男子精子数量少而致的不育症,一袋即可见明显效果。

以上产品我厂长年办理邮购。“三痹热宝”5袋起邮,含邮费16元;“寿世健身袋”1袋起邮,精装含邮费38元,简装含邮费32元。联系地址:西安市西关西新巷副10号健身保健品厂邮购科 电话:43135 741718 电挂:8311 邮码:710082

中国书画函授大学西安分校

招生

本校招收大专部书法、国画、实用美术、服装设计班,中级部书法、国画班,教材、录像由北京总校统一编制,水平较高,面授辅导由我省专家教授担任,学校设备齐全,教学质量有保证,请来人来函到西安市玉祥门内西北一路40号(陕西工运学院内)本校办公室报名,备有简章,函索即寄。电话:22005转函大,邮码:710003

照顾老人十二载 堪称好党员

盗窃公物被收审 悲哉瘾君子

▲西铁分局西安工务段工人、共产党员汤一征,坚持12年如一日,义务照顾一位90岁高龄的孤寡老人、退休工人谢文室。被人们传为佳话。6月26日,老人在弥留之际,还念叨着汤一征的名字...

人的后事。(路留成) 28

▲7月7日晚11时,咸阳市秦都区公安分局广场派出所与人民路办事处人人口普查办,在嘉惠商场广场旅社发现一对投宿的中年夫妇可疑。经分头盘问,男不知丈母娘的姓氏,女不知老公公何名?原来这是一对冒名夫妻,男的是陕西省某县一公司经理刘某,女的是该公司的干部XX,他们借出差之机非法同居一室。(杜振中) 28

▲武动车务段装卸作业所装卸队青工马留喜因吸毒成瘾,大肆盗窃铁路运输物资,尔后变卖所得赃款用于吸食毒品,日前被当地公安机关依法收审。(刘卫国) 28

西安常压锅炉厂

陕西省先进企业、文明单位

荣获省、市优秀、优质产品奖 地址:西安市长安中路141号 电话:52009 53153 电挂:2290 邮政编码:710061